
Fe de erratas

En el artículo "Guidelines for the management of community-acquired pneumonia in the elderly patient" de los autores JUAN GONZÁLEZ DEL CASTILLO, FRANCISCO JAVIER MARTÍN-SÁNCHEZ, PEDRO LLINARES, ROSARIO MENÉNDEZ, ABEL MUJAL, ENRIQUE NAVAS, JOSÉ BARBERÁN publicado en la Revista Española de Quimioterapia 2014;27(1):69-86:

- en la tabla 4, apartado "Patient without frailty" y "Outpatient treatment" debe aparecer "Azithromycin" en lugar de "Clarithromycin"
- en la tabla 5, apartado "Ertapenem" y "DOSE IN RENAL INSUFFICIENCY" debe aparecer " ≥ 30 : not required" y "< 30: Do not use" en lugar de "< 30: 500 mg/24 h"